
Александар Вучић: Залажем се за разграничење на Косову и тога се не стидим, то је апсолутно најздравије за Србију и Србе; Ми нисмо спремни да чујемо истину око Косова, чак и кад је сви знају
четвртак, 06 јун 2019 09:40

 Београд -- Говорећи о предстојећем сусрету с косовским председником и благој
реакцији ЕУ на упад РОСУ на север Косова, Вучић каже да није љут, већ разочаран.

  На питање да ли се предстојећи сусрет с Хашимом Тачијем у Братислави, бити као и
многи претходни - протоколаран, или ће овај пут нешто бити другачије, председник
Србије је, гостујући у Јутарњем програму ТВ Прве, рекао да је с Тачијем пре десетак
дана у Тирани имао жестоку расправу.   

  

"Није питање да ли че бити конструктивно или деструктивно понашање. Наше понашање
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је увек конструктивно. Желимо компромис, желимо да разговарамо о решавању
проблема. Али, реците ми како да разговарате ако чујете да се формира велика
Албанија, да Тачи неће да формира ЗСО. На све то ЕУ је реаговала толико благо да то
нико сем мене који сам лупом тражио, није приметио", казао је Александар Вучић за ТВ
Прва.

  

На питање да ли је љут на ЕУ, Вучић је рекао да не може да каже: "Не могу да кажем да
сам љут, више сам разочаран. Више од 6 година не можемо да добијемо оно што су
Албанци потписали. У политици нема шта да се љутите, то никоме не помаже, можете
само да будете разочарани."

  

Шта год да ја кажем о ЕУ и Косову, они ће бити на страни свог чеда, које су направили.
Они неће да се одрекну онога у шта су уложили све ове године.

  

"Идем ослобођен сваке кривице и одговорности за оно што се дешава на Косову"

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да ће у Братислави, на
међународној конференцији у организацији ГлобСец, рећи истину и да је потребно да
Америка приволи Приштину да укине таксе на српску робу.

  

Он је за ТВ Прва рекао да ће тамо бити и косовски председник Хашим Тачи, али да неће
с њим имати билатерални састанак.

  

"Идем ослобођен сваке кривице и одговорности за оно што се дешава на Косову", рекао
је Вучић.

  

Председник Србије учествоваће сутра на међународној конференцији у Братислави на
панелу о будућности дијалога Београда и Приштине, пренео је РТС.

  

По наводима РТС-а, скупу ће присуствовати и председник Косова Хашим Тачи.
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  Конференција ГлобСец посвећена је безбедности у централној Европи.  Ја сам за разграничење, тога се не стидим, али Срби су против тога и ја сам разумеопоруку  Београд -- Председник Србије Александар Вучић изјавио за ТВ Прва да се залажеза разграничење на Косову оценивши да је то "апсолутно најздравије за Србију иСрбе".    Ја сам за разграничење и тога се не стидим, али Срби су против тога и ја сам разумеопоруку народа. Ми нисмо спремни да чујемо истину око Косова, чак и кад је сви знају    Он је у Јутарњем програму ТВ Прве рекао и да ће референдум на ту тему бити расписанако буде имао нешто да предложи народу, а, како је рекао, предлог тренутно нема.  "Ја сам за разграничење и тога се не стидим, али Срби су против тога и ја самразумео поруку народа. Ми нисмо спремни да чујемо истину око Косова, чак и кадје сви знају. Неће то људи да прихвате јер то дира у њихове емоције", казао јепредседник Србије.  Говорећи о предстојећој седници Савета безбедности УН о стању на Косову после упадајединице РОСУ у општине са српском већином, Вучић је рекао да је седница СБ УН увекважна због "статусног питања" али је и оценио да је скуп у Паризу почетком јула уорганизацији француског председника Емануела Макрона и немачке премијерке АнгелеМеркел, "много важнији", иако, како је навео, није сигуран да ће уопште бити одржан.  Харадинај ће покушати да превари Ангелу Меркел  Вучић је истакао да су таксе Приштине нанеле штету не само Србији, већ целом региону,јер они који хоће да дођу у нашу земљу чују да постоје "шумови" у привреди, да немаслободе трговине.  Подсетио је да је ЦЕФТА споразум потписан 2006. године, да је Приштина донела 2008.одлуку о сецесији наше територије, а да наша влада и поред тога није донела никаквемере, а они, 13 година касније, уводе мере само зато што су незадовољни гласањем уИнтерполу.  Поручио је да неће пристати на понуду да Приштина повуче таксе, а да након тогаСрбија мора да учини неки гест.  "Нећу да дозволим никада да они повуку таксе, а да после од нас траже да признамоКосово или да учинимо неки гест, то слушам од Американаца дуго и на то нећу дапристанем и рекао сам им стотину пута", рекао је Вучић на телевизији Прва.  Он је навео да ће Рамуш Харадинај покушати данас да Ангелу Меркел превари тако штоће да јој каже да ће да формира ЗСО, у облику невладине организације, а да таксе нећени поменути.  "То је његова бесмислена игра, зна да од тога нема ништа јер Србија неће да пристане",рекао је Вучић и додао да то зна и Меркел.  Истиче да је, ипак, Немачка признала Косово и да је Косово њихово чедо.  "Поставља се питање шта ми можемо да урадимо. Ми смо сатерани у угао, немамо многопростора, зато нашу позицију сматрам веома тешком, с једне стране, а са друге стране,немате ни избора, тако да немате шта да се двоумите", рекао је Вучић.  Избори у марту или априлу следеће године  Београд -- Председник Србије Александар Вучић изјавио да ће парламентарни,покрајински и локални изобори бити одржани следеће године на пролеће у марту илиаприлу.  Гостујући на ТВ Прва, Вучић је истакао да ће избори бити редовни.  Упитан да ли ће уз изборе бити одржан и референдум, председник је одговрио дауколико би имао шта да понуди градјанима он би то радо учинио, али, додао је, није тако.  Фридом хаус нема ништа ново, два текста од прошлогодишњег извештаја  Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је извештај америчке невладинеорганизације Фридом хаус о стању медијских слобода не представљају "ништа ново" већда се ради о два текста написана на основу прошлогодишњег извештаја чије сусуштинске мете, како је оценио, мађарски премијер Виктор Орбан и америчкипредседник Доналд Трамп.  Гостујући на телевизији Прва, Вучић је рекао да у том налазу има "на десетине страница,а да је за Србију извучен само антрфиле".  "Фридом хаус нема ништа ново. Ово није извештај већ се ради о два текста при чему јеједан писала жена из Мађарске и њена мета је био Орбан, а друга суштинска метаФридом хауса био је Трамп", оценио је Вучић.  Он је одбацио критике на рачун медијских слобода у Србији наводећи да о притискуговоре они који "хоће да напишу шта год хоће".  "То нису опозициони већ тајкунски медији који су добили све дозволе државе. Миморамо да правимо боље оквире и да будемо отворенији", казао је председник Србије.  Вучић је навео да је спреман "за сваку врсте промене" на РТС-у, додајући да су неки одпредставника опозиције "четири пута више" гостовали на Јавном сервису од њега иако јепредседник државе.  Америчка невладина организација Фридом хаус је у новом извештају председникаСрбије Александра Вучића и мађарског премијера Виктора Орбана навела као примеревођа који вешто раде на гушењу независних медија.    Главна ауторка извештаја Фридом хауса Сара Репучи изјавила је за Глас Америке да је"уочљив пад медијских слобода откад је на власти Александар Вучић и заиста постојиозбиљан разлог за забринутост".   (Агенције)  
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